TUKYT 2 4
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe ppruyn 02549

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay

=34

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Crown :238 24,25, 1999-2003

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—

7\;

2R\

\/.-s

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 _.'p Yronok A25 M10 5 @};L > |BonT DIN 933 — 8.8 08x040 2 wT
10 ) [avoaTposepaDINT2T g yr |6 (&™) |waii6a rposepa DIN 127 M08 |4 wr
11 LWan6a ky3os. DIN 9021 M 10 sur |7 =) *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt

*200*

My 60x14x6 A20 B10 M8 4wr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2uwr

BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wrt

€ s
Metna o
2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 2wt |8 C P Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
/
b 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha GyKCMPOBOYHbIe NpoyLuHbl Yronku A25 M10, npu nomowm Bontos M10x40, FP10 v W10, MeTnb 6yKCUPOBOYHbIX.

2. YcraHoBuTb Banky (LLiuta kopobku) B TOHXepPOHbI npu nomolum MY 60x14 M8, BOntos M8x30, Mp8 U LLI8.

3. YCTaHOBWTb 3aAHME TOYKW KpernrieHnst 3aAHEro LWMTa Ha paHee YCTaHOBIIEHHYo 6arky npu nomowy Bontos M10x20, Mp10 u LL10.

4. YCcTaHOBUTb COBMECTHO NMepeaHne TOUKM KPenmeHus 3agHero LmnTa 1 3agHne TOUKM KpenneHns nepegHero wmta Ha noApaMHyK a\M npy noMoLLm
My 60x14 M8, bontos M8x40, 'p8 A LLI8.

5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU NEpeaHero WuTa Ha paHee ycTaHoBreHHble Yronku A25 npu nomowm Bontos M10x20, Mp10 v LW10.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:03:07




